

# ПРИХОДИТЕ К НАМ!

Завтра в помещении Ка-  
лининского  
драматическо-  
го театра начнет свои гастролы  
наш театр музыкальной коме-  
дии. Поскольку мы впервые при-  
ехали в гор. Калинин, мне хочет-  
ся немножко рассказать о нашем  
театре.

Он был создан более четвер-  
ти века назад, в августе 1931  
года. Ядром его стал художе-  
ственный коллектив профессио-  
нальных артистов под руковод-  
ством артиста и режиссера Л. А.  
Лазарева.

С первых дней своей творче-  
ской деятельности коллектив  
стремился познакомить зрите-  
лей со спектаклями, отображаю-  
щими современную советскую  
действительность. В годы пер-  
вой пятилетки театр поставил  
одно из лучших произведений  
того времени — музыкальную  
комедию Б. Александрова  
«Свадьба в Малиновке». На  
протяжении многих лет этот  
спектакль сохраняется в репер-  
туаре театра. Он показан зрите-  
лям свыше 400 раз.

В первые же годы своего су-  
ществования театр поставил му-  
зыкальные комедии композито-  
ра Б. Александрова «Год спу-  
стя», «Сотый тигр» и «Девушка  
из Барселоны», оперетты «На  
берегу Амура» М. Блантера,  
«Соловьиный сад» С. Заслав-  
ского, «Взаимная любовь»  
С. Каца. Зрители тепло приня-  
ли также спектакли «Трембита»  
и «Поцелуй Чаниты» Ю. Милю-  
тина, «Вольный ветер» и «Бе-  
лая акация» И. Дунаевского,  
«Самое заветное» В. Соловьева-  
Седого, «Весна поет» Д. Каба-  
левского и ряд других произ-  
ведений, отражающих мысли,  
дела и чувства советских лю-  
дей.

К 40-летию Великой Октябрь-  
ской социалистической револю-  
ции театр создал новый спек-  
такль — «Мечта о славе». Его  
авторами являются работники  
нашего театра — дирижер за-  
служенный деятель искусств  
РСФСР Э. Г. Хинкис и артист  
театра заслуженный артист  
РСФСР К. Л. Олышев.

Свои гастролы в гор. Калини-  
не мы начинаем показом спек-  
такля «Владимирская горка»,  
созданного совсем недавно кол-  
лективом театра в содружестве  
с нашими киевскими друзья-  
ми: композитором В. Лукашо-  
вым и драматургом — артистом  
Киевского театра музыкальной  
комедии Д. Шевцовым.

Большое творческое удовле-  
творение принесла коллективу  
театра работа по сценическому  
воплощению оперетты «Где-то  
на юге» современного венгер-  
ского композитора Эгона Кеме-  
ни и драматурга Ласло Таби.

Работает театр и над сцени-  
ческим воплощением лучших  
оперетт западных композиторов.

Некоторые читатели могут  
упрекнуть меня в нескромно-  
сти, но я все же должен ска-  
зать, что мы имеем опытных,  
квалифицированных художе-  
ственных руководителей.

В исполнительском составе  
театра — народная артистка

РСФСР Т. В.  
Смирнова, за-  
служенная ар-  
тистка РСФСР  
и Таджикской ССР З. И. Прива-  
лова, заслуженные артисты  
РСФСР К. Л. Олышев, Л. Л.  
Федорова, В. Д. Лавров, Г. Р.  
Дарский. Всеобщее признание  
зрителей снискали ведущие ак-  
теры театра А. Т. Арнадьев,  
В. И. Аскоченский, Н. А. Евдо-  
шенко, В. Н. Валентинов, В. Н.  
Владимиров, П. М. Цуцура,  
А. Н. Сычев, Т. П. Сивонен, со-  
листы балета — Т. А. Налбан-  
дьян, Л. Ф. Глазьева и другие.

Успешно проявляют себя мо-  
лодые артисты нашего театра  
М. А. Лаврова, В. А. Пугачева,  
В. К. Бедриченко, М. Б. Щер-  
ба, В. И. Вржесинский, Е. И.  
Жмырев, а также солисты бале-  
та В. И. Свиридов, И. А. Попо-  
вич, Ю. П. Михальченко и мно-  
гие другие.

Мы не ограничиваем свою  
деятельность пределами гор. Во-  
ронежа и Воронежской области.  
Коллектив театра показывал  
свои спектакли трудящимся  
Винницы, Горького, Запорожья,  
Минска, Рязани, Курска, Дне-  
пропетровска, Севастополя,  
Ярославля и многих других го-  
родов Советского Союза.

В 1958 году театр был удо-  
стоен высокой чести познако-  
мить со своей творческой рабо-  
той трудящихся столицы нашей  
Родины. Радужные и взыска-  
тельные зрители Москвы высо-  
ко оценили творческий труд  
коллектива театра. Министерст-  
во культуры РСФСР решило  
преобразовать Воронежский те-  
атр музыкальной комедии в  
Государственный музыкальный  
театр, которому предоставляется  
право постановки спектак-  
лей оперы, оперетты и балета.  
В этом году театр получает но-  
вое здание, оборудованное по  
последнему слову техники, на  
лучшей площади родного Воро-  
нежа, носящей имя великого  
Ленина.

С большим волнением гото-  
вится коллектив нашего театра  
к встречам с трудящимися горо-  
да Калинина. Мы ждем отзы-  
вов, критических замечаний,  
дружеских советов. А пока хо-  
чется сказать просто: приходи-  
те, дорогие друзья, чтобы по-  
смотреть наши спектакли!

**М. ГРАЧ,**  
заместитель директора Во-  
ронежского театра музы-  
кальной комедии.